

2007年全国第二次农产品质量安全例行监测结果公布

郑州蔬菜、畜禽产品、水产品质量又拿了个全国第一

□晚报记者 胡审兵

本报讯 记者昨日从市农产品质量检测流通中心获悉,农业部近日公布了4月份对全国进行第二次农产品质量安全的例行监测结果,郑州、重庆等城市

的蔬菜、畜禽产品、水产品质量监测合格率均在95%以上,并列全国第一名。本市农产品质量安全总体水平不断提高。

郑州市积极推行“无公害食品行动计划”,2003年以来先后实施了蔬菜、猪肉、

水产品市场准入制度,全市农产品质量安全水平稳步提高。本市还建立健全例行检测和监督抽查制度,重点加强了对农产品生产基地的农产品质量例行监测,严把生产关、市场准入关、检测关。

据悉,今年1~5月,全

市共抽检蔬菜样品45.3万批次,合格率为99.3%,销毁不合格蔬菜8542.75公斤。抽检生鲜猪肉样品4326批次,复检合格率为98.9%。检测水产品样品4963批次,合格率为99.6%。抽检水果750批次,合格率为99.8%。

背景新闻

2007年一季度,农业部组织质检机构对全国城市蔬菜中农药残留、畜产品中瘦肉精等药物残留、水产品中氯霉素和孔雀石绿污染进行了本年度第一次例行监测,郑州市这3项监测结果均名列第一。

超级小麦亩产700.75公斤创历史新高

□晚报记者 卢曙光

本报讯 占全国小麦产量1/4、有“中国粮仓”之称的我省今年战胜多种自然灾害及严重发生的病虫害,夏粮生产再获丰收,总产、单产连

总产594亿斤 我省夏粮再获丰收

超级小麦亩产700.75公斤创历史新高

续4年创历史新高,小麦亩产达到最高纪录700.75公斤。

根据国家统计局河南调查总队、河南省统计局两部门的调查统计,预计全省夏粮总产594亿斤,比去年增产23亿斤,增

长4%;单产774.6斤,增长3%。其中由河南农业大学承担的国家“粮丰工程”河南课题组的15亩连片“超级小麦”,认定其亩产为700.75公斤。该产量是今年迄今为止我省同面积小麦实打验收的最

高纪录。据了解,去年,我省的小麦平均亩产已经达375公斤,作为全国第一人口大省,我省人均粮食占有量达516公斤,成为全国第五个人均粮食占有量超过500公斤的省份。

时政速览

广电总局处罚宁夏、甘肃电视台两台综合频道停播商业广告

据新华社电 对屡次违规播放医疗资讯服务和电视购物节目的宁夏电视台综合频道和甘肃电视台综合频道,广电总局网站20日公布给予暂停播放广告处罚的通报,决定两频道自6月18日零时起暂停播放所有商业广告,并对存在的问题作出深刻检查,提出切实整改措施。

交强险费率浮动五大社会意见保监会表示将充分听取和采纳

据新华社电 自15日《机动车交通事故责任强制保险费率浮动暂行办法(草案)》公布以来,保监会共收到社会反馈意见488件。主要集中在交强险费率浮动办法推出的时机是否成熟、费率是否应与交通违法行为挂钩、费率浮动是否存在行使行政处罚权、费率上下浮动比例是否公平等5大方面。保监会发言人袁力表示,将充分听取和采纳社会各界的意见,将新制度的推进力度、实施进度与社会公众的承受度结合起来。

河南首设3家劳动仲裁院分别在开封安阳平顶山

本报讯 6月26日,平顶山市劳动仲裁院即将正式挂牌成立,届时我省将有开封市、安阳市、平顶山市3家劳动仲裁院。这3家专门以受理劳动争议为内容的仲裁机构的成立,标志着我省劳动仲裁机构实现了实体化、职业化、专业化。

晚报记者 陈静 通讯员 王昊



由“猴票宗师”黄永玉、“福娃之父”韩美林等12位艺术界、邮票界顶尖艺术大师首次联手创作的邮界巨作——《生肖中国福》,被公认为:

继“猴票”之后的又一财富机遇

创造升值神话的1980年“猴票”作者83岁的艺术大师黄永玉、71岁的“福娃之父”韩美林、以及陈绍华、呼振源、阎炳武、姜伟杰、杨文清、邹建军、李印清、张国藩、雷汉林、任宇等12位大师,首次联手创作了12生肖珍藏大典《生肖中国福》。《生肖中国福》由国家相关部门印制,一上市就引起轰动,各地配额一到即被争购一空。收藏界认为:《生肖中国福》是邮界的颠峰巨作,是继80年“猴票”之后的又一个罕有的收藏机遇。

每位大师的艺术创作都价值百万,12位大师联手价更高

黄永玉、韩美林等12位大师,个个“点石成金”,创作过无数经典作品。作为当今最具影响力的艺术大师,黄永玉的作品就是“升值”的代名词。黄永玉的作品目前在香港拍卖价高达每平方尺16万~17万元,在荣宝斋2005年5月1日精品拍卖会上,黄永玉的《松风》以440万的价格成交。“福娃之父”韩美林,早已享誉海内外,并荣膺2004年“世界艺术家”称号;“中国结”创作者陈绍华,蜚声国际……这12位大师,个个都是艺术界、邮票界的顶尖艺术家。在新闻发布会上,大师们说:“我们这12位联手创作的机会,过去没有,以后也不会再有”。收藏界资深人士说:有这12位大师作保证,《生肖中国福》升值潜力超过



“猴”票自在情理之中!

当初6.40元,如今26万元; 曾经痛心错过,机遇今日再来

黄永玉创作的“80年猴票”,发行价每张版票6.40元,经过短短的二十年,现在成交价26万元(2007年4月2日北京邮币卡市场价格),而且持票者不愿出手导致有价无货,使不少当年错失良机的人痛悔不已!邮界大典《生肖中国福》的诞生,宣告一个新的机遇已经到来。收藏界认为,只发行3万套的《生肖中国福》发行后不需要多少时间就会成为罕有难求的珍品,《生肖中国福》蕴涵的艺术价值与财富潜力让人充满期待!

黄永玉的“80年猴票”当年发行600万套,由当初每枚8分

钱到2006年的2400元,涨了三万倍。进入2007年,“80年猴票”涨势难挡,目前单枚成交价达到3050元,较2006年再涨27%,而且一票难求。同时,第一轮生肖邮票中的鸡票较去年上涨50%,猪票、狗票等成交价也相继大幅上涨。《生肖中国福》由包括黄永玉、韩美林在内的12位大师联手创作,仅绝版发行30000套,具有无法估量的升值潜力!

26年盼来的历史机遇,多个第一成就“龙头藏品”

我国从1980年发行首枚生肖邮票开始,历年都只发行单个生肖邮票,偶尔同时发行小本票、小全张等但并不全面,想全套收藏12生肖邮票要等12年还要年

年排队,想全套收藏小本票、小全张等邮品形式、尤其是收藏12位大师联手创作的全套12生肖邮票,几乎不可能。《生肖中国福》使26年的期盼成为现实!

《生肖中国福》是有史以来第一次“12位大师联手创作”、第一次“12生肖大团圆”、第一次包含“12生肖小本票、小全张、小版张、纯金票、彩银张、纪念封、纪念卡”等七类珍贵邮品形式的邮典巨作,多个“第一”具有里程碑的意义,使《生肖中国福》成为中国收藏界的“龙头藏品”,收藏价值和升值前景必将超过想象!

既是福票,又是财宝;一次收藏,几代受益

袁女士买了2套《生肖中国福》作为生日礼物送给儿子,袁女士说:“送《生肖中国福》给儿子既是对儿子的祝福,将来又可以升值,这是一代收藏、几代受益的好事!”买了12套《生肖中国福》的装修公司经理刘先生说:“黄永玉、韩美林,随便画个什么都价值很高,‘猴’票都涨了3万多倍了,《生肖中国福》几年后涨个十倍二十倍的绝对不成问题。《生肖中国福》放在家里收藏的是艺术和财富,以后如果需要,作为礼物送人效果更好!”。

相关链接:中国邮史上首次由12位艺术大师联手创作的12生肖大

团圆邮典《生肖中国福》所蕴含的八大珍贵收藏元素包括:

- ◆12位大师新创的12生肖小本票共12页;
- ◆12位大师新创的12版12生肖邮票小版张;
- ◆12位大师新创的12生肖小全张;
- ◆12位大师新创首发的12生肖彩银张;
- ◆12枚第一轮12生肖邮票纯金票;
- ◆12位大师新创的12生肖纪念封共12张;
- ◆12位大师新创的12生肖纪念卡共12张;
- ◆印有12位大师的印章和签名。



争购《生肖中国福》的现场照片

发行链接:《生肖中国福》每套均有独一无二的编号、公证书、收藏证书和检验报告,由于发行紧俏,各地时有断货,请尽快到指定发行点购买。郑州市指定发行点:郑州市嵩山路168号郑州市博物馆,定购专线:0371-65217668;全国绝版限量30000套,统一定价:每套6800元。